

# Семейный альбом Матвьяны Брулановой



Михайловар-2001-30дек-с  
с.48-50.

Фотографий у Тани не много. В основном официальные, профессиональные. А домашних, как говорят, душевных, в кругу семьи практически и нет. Деланова утверждает, что певица не любит фотографироваться. Буретса со своей застенчивостью. Может быть, причина отсутствия снимков именно в ней?



— Здесь мне 6 лет. Я была поздним ребенком, естественно, родители делали все, чтобы мне было хорошо. Мама даже ушла с работы (она фотограф) и стала заниматься только мною. Папа у меня военный, моряк-подводник, капитан первого ранга. Наша семья, это когда меня еще не было, долгое время жила в Камешкове (недалеко от Владивостока), в военной части. А я родилась уже в Ленинграде. У меня еще есть брат Валентин, который

старше меня на 12 лет. Он, как отец, стал подводником. В нашей семье никогда не было ни машины, ни дачи. Но мы жили всегда дружно. Помню, мама всегда очень внимательно относилась к нашему питанию. Ее фирменное блюдо, которое я обожаю с детства, — селедка под "шубой". Кстати, меня сначала родители хотели Мариной назвать. А поскольку папа — Иван, то мама испугалась, что меня будут "Марышановной" звать. Вот и передумали.



— Это я с группой "Летний сад", 1991 год. Наше первое официальное выступление на "Шлягере". Видите, у нас лица такие замученные? Нас всю дорогу гоняли по гри меркам. Сначала в окру, потом в дружку и т.д. В результате вообще в какой-то подвал отправили. Я быстренько ребят причесала, себе что-то соорудила, и нас вот такими и сфотографировали. Вообще, в группу я попала случайно. На трамвайной остановке ко мне подошел молодой человек и предложил записать песню. Я, естественно, ему не поверила. А парень, Николай Тагрин, объяснил, что слышал меня в мюзик-холле, но туда его не пропускают (там действительно очень строго было). Я подумала и согласилась.